



В Московской академии Следственного комитета состоялась встреча с ветераном следственных органов генерал-майором юстиции Петросом Гарибьяном



С целью профессионально, патриотического и культурного воспитания обучающихся Московской академии Следственного комитета по формированию у них высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению обязанностей по защите интересов Родины и прав граждан, 13.03.2018 в Московской академии Следственного комитета состоялась встреча с ветераном следственных органов, генерал-майором юстиции Петросом Варздатовичем Гарибьяном.

В мероприятии приняли участие и.о. ректора академии Анатолий Михайлович Багмет, профессорско-преподавательский состав, обучающиеся факультета подготовки специалистов и факультета магистерской подготовки Юридического института академии.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Открыл мероприятие Анатолий Михайлович Багмет, который отметил, что Варздатович Гарибян весь свой трудовой путь посвятил следственной работе: начиная с должности стажера следователя прокуратуры Выселковского района Краснодарского края до старшего следователя по особо важным делам при Председателе Следственного комитета Российской Федерации.

Далее в ходе встречи перед собравшимися выступил ветеран следственных органов Петрос Варздатович Гарибян, который осветил основные этапы своего жизненного и трудового пути. Петрос Варздатович в своем выступлении дал наставления будущим следователям быть порядочными и ответственными при осуществлении своей деятельности. В ходе обучения особое внимание обратить на изучение русского языка, что поможет в дальнейшем грамотно готовить процессуальные документы. Петрос Варздатович особо отметил, что профессия следователя очень тяжелая, но при этом очень интересная, так как особое внимание в следственной работе уделяется моделированию и формированию следственных версий. Кроме того, Петрос Варздатович рассказал о наиболее сложных и резонансных уголовных делах, находящихся в его производстве, в частности по факту убийства журналистки А. Политковской, и поделился опытом расследования преступлений особой важности.

Со стороны обучающихся наблюдался живой интерес в общении и было задано большое количество вопросов гостю.

В конце встречи Анатолий Михайлович от лица профессорско-преподавательского состава и обучающихся академии поблагодарил Петроса Варздатовича за проведенную встречу и искренность в общении, пожелал успехов и здоровья!

Изображения



13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1209692>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
